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ATA DA QUINTA REUNIÃO DO CONAD 
ANO 2025 

 

 
Data: 23/06/2025  
 
Horário: 10h00 
 
Convocação: Publicada em Diário Oficial Eletrônico de 22/02/2025 
 
Local: Sala de Reuniões do Previde 
 
Conselheiros presentes do Conselho de Administração: 
 
                      
* Ariom de Souza Ganimi - Presidente    
                 
 *Wilson da Silva Ferreira – Membro 
 
 *Adeilton da Silva Oliveira – Membro 
             
 *Lusía Cristina Furtado da Costa Ferreira - Membro  
           
 *Deria Luiz da Silva - Membro     
                  
 *Marcelo Lopes de Oliveira - Membro 
  
 
Ordem do Dia: 
 

1- Leitura e ciência da Ata de Reunião anterior; 
 

2- Assuntos Gerais; 
 
3- Às dez horas do dia 23 de junho compareceram para a Quinta Reunião do 

CONAD do ano de 2025, em atendimento ao Edital de Convocação 
publicado em Diário Oficial Eletrônico do dia 22 de fevereiro do corrente 
ano, os membros do Conselho Administrativo do PREVIDE designados pelo 
Decreto n° 6.191 de 14 de fevereiro de 2025, publicado em Diário Oficial 
Eletrônico de 15/02/2025; 

 
4- O presidente do PREVIDE começou a reunião abordando a participação do 

instituto no Congresso da AEPREMERJ, realizado entre 18 e 20 de junto 
em Búzios e do aproveitamento conquistado pelos presentes e ressaltou 
que a classificação do PREVIDE é na letra D, junto a outros 33 municípios 
do Estado do Rio de Janeiro; 
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5- Mencionamos o volume de aposentadorias ainda retidas na procuradoria do 

PREVIDE e dos próximos que chegarão devido à aproximação dos prazos 
de aposentadoria dos concursados de 1998, aumentando assim o passivo 
do PREVIDE; 

 
6- O presidente do PREVIDE solicitou o apoio dos conselheiros para ajudar-

nos a publicar as aposentadorias que se encontram retidas na procuradoria 
do instituto e o presidente do conselho irá oficiar junto a alta administração; 

 
7- Foi mencionada a provável “extinção” do Regime Estatutário e a longo prazo 

qual seria a resolução para o nosso potencial problema futuro com a 
ausência das contribuições funcionais; 

 
8- Abordamos a necessidade da revisão dos percentuais das alíquotas dos 

descontos dos servidores e sobre a ausência das adequações legais na 
legislação previdenciária do instituto; 

 
9- Falamos sobre a necessidade premente da atualização da base de dados 

dos servidores ativos, inativos e pensionistas; 
 
10- Foi apresentado o caso da contratação da ATUAR CONSULTORIA, que 

não nos atendeu até então e foi apresentada uma sugestão de uma nova 
contratação em caráter emergencial que supra as necessidades do instituto; 

 
11-  Convocados, os profissionais da T.I apresentaram a proposta de 

contratação de uma nova empresa para hospedagem dos nossos 
servidores e e-mails e sairmos da LOCAWEB, que não presta um serviço 
eficiente e não nos atende da forma necessária ao instituto. 

 
12-  Também foi abordado a necessidade de ter-se fiscais que verifiquem e 

avaliem a prestação de serviços, assim como a necessidade de publicação 
específica destes fiscais, primando sempre que possível, pela existência de 
um técnico específico de área; 

 
13-  Mencionada também a necessidade da publicação de uma errata na 

portaria de nomeação do pregoeiro e do agente de contratações; 
 
14-  Foram apresentados os relatórios contábeis de maio pela contadora 

Raiane Gonçalves, inclusive o débito do instituto com o recolhimento do 
IR/2024, cuja soma chega a cifra de R$1,5 milhão de reais e também dos 
recentes repasses das contribuições patronais e funcionais por arte da 
PMBR; 

 
15- Também foi abordada a necessidade da legislação para a “Ajuda de Custo” 

para os servidores do PREVIDE que estão participando de cursos de 
capacitação em cidades que não são a sede do mesmo. 

 
16- Encerrada a quinta reunião do CONAD, eu Lusía Cristina Furtado da Costa 

Ferreira, lavrei a presente Ata, a qual todos assinam 
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_________________________                          ________________________ 
    Ariom de Souza Ganimi                                       Wilson da Silva Ferreira 
(Presidente: Representante Poder Executivo)                        (Membro: Representante Poder Executivo) 
 
 
 
 
__________________________________                      ______________________________________ 

        Adeilton da Silva Oliveira                         Lusía Cristina Furtado da Costa Ferreira 
 

(Membro: Representante Poder Legislativo)                       (Membro: Representante Servidores Ativos) 
 
 
 
 
_____________________________________             _______________________________________ 

        Deria Luiz da Silva                                     Marcelo Lopes de Oliveira 
(Membro: Representante Servidores Inativos)                     (Membro: Representante PREVIDE) 

 
 

 
 

 

 
  

 
 
 


